
TRENDOVÉ KŘIVKY  
Trendové křivky slouží jako psychologické bariéry mezi kupci a prodejci Mnoho lidí si 
plete použití trendových křivek s analýzou trendu. Trendové křivky totiž NEURČUJÍ 
TREND, pouze pomáhají zanalyzovat sílu a poměr změny ceny během daného 
časového období. Vlastní trend se určuje pohybem cen, ne trendovými křivkami nebo 
jinými technickými indikátory. Správné zakreslování trendových křivek je poměrně 
subjektivní metoda, která se ovšem i přesto dá použít k ziskovému obchodování.  
 

SCHOPNOST ZAKRESLIT ROVNOU ČÁRU 

Platné trendové čáry musejí být zakresleny jako přímky spojující hodnoty nízkých cen v 
Uptrendu a vysokých cen v Downtrendu.  
Jakmile se cena příliš odchýlí od platné trendové čáry, je to náznak akcelerace nebo 
zpomalování trendu. Trend začíná sílit a rozdíl mezi nabídkou a poptávkou po akciích se 
začíná nerovnoměrně zvětšovat. V těchto extrémních případech se na nevyváženosti 
trendu dají velmi dobře vydělávat peníze. Strmé vzestupy nebo poklesy trendů jsou ve 
většině případů doprovázeny ještě strmějším proti trendem, který urovná nepoměr 
nabídky a poptávky.  
 

Akcelerace trendu  

 
 



Zpomalování trendu 

 
 
Trendové čáry je nutno kreslit neustále pod platnými trendy. Jakmile tedy trend začne 
akcelerovat nebo naopak zpomalovat, trendové čáry se musí překreslovat. To je dobře 
patrné na zdola uvedených obrázcích. Postup je jednoduchý, jakmile máme trend, 
zakreslíme trendovou čáru a čekáme, jak se trend vyvine. Pokud sleduje právě 
zakreslenou čáru, je vše v pořádku, jakmile se od ní začne vychylovat, zakreslíme 
novou čáru. 
 

Zakreslování trendových čar na akcelerující trendy 

 
 
Jakmile cena prorazí trendovou čáru, je to náznak obratu trendu a obchodníci musejí být 



na pozoru. Ceny se totiž často po průrazu kvalitní trendové čáry (dotkne se minimálně 

4x) skutečně obrátí proti směru trendu stávající trendové čáry. Průlomy 
dlouhodobých kvalitních trendových čar patří k jedněm z 
nejvyhledávanějších obchodních signálů, které se v Technické analýze 
používají!!!  
Obraty trendu 

 
 
 


